

Н а ш и г о с т и В лучших традициях Малого

В Архангельск приехала группа актеров Малого театра. В ее составе известные и любимые всеми исполнители — заслуженные артисты республики Р. С. Филиппов, Г. Д. Сергеев, В. Я. Евстратова, артисты Г. Оболенский, В. Светлова, Е. Кулепова, М. Иванов, И. Ладный.

Многим знаменит Малый театр, но одно особенно примечательно — это его живая, неразрывная связь с народом. В общении с людьми, своими зрителями — и не только в зале — актеры Малого черпают возможности для своих будущих творческих работ. Традиция эта живнет столько, сколько существует сам театр, — 154 года. Вот и нынче актеры

приехали к нам в область, чтобы дать концерты колхозникам и лесозаготовителям, рабочим и студентам, они побывают в селах и районных центрах.

Малый театр называют еще и Домом Островского, который писал для театра и работал в нем. Поэтому свой концерт актеры начинают с показа второго акта пьесы Островского «Лес». Роль Несчастливцева в ней играет Роман Филиппов, тот самый, которого мы знаем и любим по телеспектаклю «Лес».

Валентина Евстратова, Геннадий Сергеев, Георгий Оболенский, Роман Филиппов, Валентина Светлова и Игорь Ладный играют в концерте отрывки из пьес Л. Толстого «Власть тьмы»,

А. Островского «Горячее сердце», В. Шукшина «Беседы при ясной луне» (поставлена по рассказам писателя режиссером Борисом Ивановым). От безукоризненно воплощенных классических образов до ярких портретов современников, выписанных шукшинской рукой, — и все это талантливо, мастерски, в лучших традициях Малого.

Конечно, отрывки из спектаклей, даже лучших, не могут вызвать у зрителей всю полноту впечатлений, чувств, как это бывает после просмотра спектакля. Но встреча с любимыми героями, да если их играют еще и любимые актеры, — всегда радостна.

Т. СЕДЫХ.